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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                                                                   Πρέβεζα: 29/09/2025  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ                                                                                        Αριθμ. Πρωτ.: 19925 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ  
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  

Ανοικτού Ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την σύναψη σύμβασης για την ανάδειξη αναδόχου, για την 
προμήθεια αγαθών με τίτλο  :«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ  ΣΕ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ» 

 
 Ο Δήμαρχος του Δήμου Πρέβεζας προκηρύσσει Ανοιχτό  Ηλεκτρονικό  διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές και κριτήριο ανάθεσης τη  πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει τιμής 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 86 του Ν. 4412/2016 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Η εν λόγω 
προμήθεια  με CPV: 331962-2 περιλαμβάνει 1. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΡΑΜΠΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ  2. 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΒΟΗΘΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΤΗΝ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 3. ΧΩΡΟΙ ΣΚΙΑΣΗΣ / ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ 4. ΕΙΔΙΚΗ ΣΗΜΑΝΣΗ ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΕΣ 
ΠΑΡΑΛΙΕΣ 5. ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 

 Ο Ενδεικτικός προϋπολογισμός της υπηρεσίας  ,ανέρχεται σε 135.719,00€ χωρίς Φ.Π.Α.  Η διάρκεια της σύμβασης 
ορίζεται  σε τέσσερις (4) μήνες από την υπογραφή της. Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) με α/α συστήματος 382218 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του Συστήματος.   Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς  
επί ποινή αποκλεισμού, υποβάλλουν προσφορά στην Ελληνική γλώσσα ,για το σύνολο των ειδών της προμήθειας. 
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών  20-10-2025  ημέρα Δευτέρα και ώρα  17:00. Ηλεκτρονική 
αποσφράγιση προσφορών 24-10-2025  ημέρα Παρασκευή   και ώρα  10:00.Οι υποβαλλόμενες προσφορές 
ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επομένη της 
διενέργειας του διαγωνισμού. Αντιπροσφορές ή εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται 
ως απαράδεκτες. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης  έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή για την υποβολή προσφοράς .Απαιτείται κατάθεση  Εγγυητικής επιστολής συμμετοχής στο διαγωνισμό 
ποσού δύο χιλιάδων τριακοσίων ένα ευρώ και πενήντα λεπτών (2.301,50 €).Η πληρωμή του αναδόχου θα 
πραγματοποιηθεί στο 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των αγαθών. Για την παρούσα 
διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 18544/10-09-2025(ΑΔΑΜ 25REQ017540775, ΑΔΑ ΨΟ41ΩΞΧ-
8Μ6) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2025 Η Παρούσα 
περίληψη θα  αναρτηθεί στο Διαδίκτυο “Πρόγραμμα Διαύγεια”  www.diavgia.gov.gr Το σύνολο της παρούσας 
μετά των παραρτημάτων παρέχεται από την ιστοσελίδα του Δήμου  http://www.dimosprevezas.gr  Η συμβατική 
σχέση των συμβαλλομένων διέπεται από τους όρους της  διακήρυξης   τις     διατάξεις του Ν.4412/2016 ,  τις     
διατάξεις του Ν.4782/2021 και συμπληρωματικά ο Αστικός Κώδικας). 

 
 
                                                                                                                                                 Ο Δήμαρχος 
 
 
                                                                                                                                            Νικόλαος Γεωργάκος 
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